Вычисляем определитель из координат векторов a,b,c:
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Так как определитель отличен от нуля, то векторы не лежат в одной плоскости. Далее пишем равенство

x=x1a+x2b+x3c
В координатах

(2;7;5)=(x1;0;x1)+(x2;-2x2;0)+(0;3x3;x3)
Это дает систему

x1+x2=2

-2x2+3x3=7

x1+x3=5

Из первого уравнения исключаем x1=2-x2, подставляем в два оставшихся

2x2-3x3=-7

x2-x3=-3

Умножая второе уравнение на 2 и вычитая из первого, находим x3=1

Далее получаем x2=-2: x1=4

Овет:  x=4a-2b+c
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